
 

 

 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 198/10 
 
 
CONSIDERANDO que é grande a preocupação de toda a sociedade sobre o uso de 
drogas, e como Votorantim faz parte dessa sociedade preocupada com fatos como 
esse, aqui se instalou a Clínica “Recanto Renascer” que, inclusive merece todo o 
nosso respeito, pelos relevantes serviços que vem prestando à comunidade; 
 
CONSIDERANDO que ainda não tivemos a oportunidade de conhecer de perto a 
referida clínica, mas já ouvimos muitas informações boas a respeito da mesma, e 
como somos representantes do povo, constantemente somos cobrados pela 
população que gostaria de ter algumas informações sobre os trabalhos 
desenvolvidos, pois não são somente os Edis que compõem este Legislativo que se 
preocupam, há também uma preocupação muito grande, principalmente das famílias 
que têm filho ou algum parente internados na referida clínica. 
 
Por essas razões é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, 
se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) A Administração sabe da existência da Clínica “Recanto Renascer” em 
Votorantim? 

 
b) Em caso positivo, a Prefeitura disponibiliza alguma verba para a referida 

entidade?  
 

c) Se a resposta for afirmativa, poderia nos informar qual o valor? 
 

d) Se a resposta for negativa, poderia nos informar o porquê da não 
disponibilização? 

 
e) Poderia também nos informar se existe algum levantamento, através da 

Assistência Social, de quantas Clínicas de Recuperação existem em nosso 
Município e quais as condições que as mesmas se apresentam? 

 
f) Existe algum trabalho ou projeto da atual Administração junto às Clínicas de 

Recuperação de nossa cidade? 
 
g) Quais são os documentos necessários para quem se interessar em abrir uma 

Clínica de Recuperação na cidade de Votorantim? 
  

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 26 de abril de 2010. 
 

 
PEDRO NUNES FILHO 

Vereador 


